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Data: 13 de agosto de 2012.
Hora: 19 horas e 5 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Dário Geis (DEM), Itamar Puntel (PMDB), João de Deus (PSDB), 
Moisés  Kilian  (PMDB),  Paulo  Unfer  (PDT),  Rui  Milbradt  (PP),  Stefhan Stopp (PMDB), 
Valério Trebien (PMDB) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 27/2012 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências recebidas: Foram lidas as correspondências protocoladas sob 
os n.os 259/2012, 262/2012 e 263/2012.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Dário Geis abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Itamar Puntel abriu mão de sua inscrição.
3. O Vereador João de Deus abriu mão de sua inscrição.
4. O Vereador Moisés Kilian abriu mão de sua inscrição.
5. O Vereador Rui Milbradt abriu mão de sua inscrição.
6. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
7. O Vereador Valério Trebien abriu mão de sua inscrição.
8. O Vereador Vilson Dias abriu mão de sua inscrição.
O  senhor  Presidente  sugeriu  aos  Vereadores  candidatos  a  Prefeito  e  Vereador  que 
recolhessem reclamações da comunidade sobre a impossibilidade de uso normal dos serviços 
de telefonia móvel para que, posteriormente, a Câmara Municipal as encaminhasse, já que a 
comercialização dos aparelhos telefônicos estava sendo feita sem as devidas ressalvas aos 
adquirentes sobre os problemas no serviço de telefonia móvel.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Valério Trebien abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
Ordem do Dia: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Discussão da Pauta: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Explicações Pessoais:
1. O Vereador Rui Milbradt disse o desaparecimento da menina Daniela Ferreira talvez já 
estivesse solucionado se Agudo tivesse implantado o projeto de monitoramento apresentado 
no ano anterior pelo Delegado de Polícia; disse que, por sua vez, projetos de embelezamento 
do  Centro  Administrativo  Municipal  eram  realizados  e  que  era  necessários  questionar  a 
população sobre qual dois projetos era mais importante para priorizar corretamente o gasto do 
dinheiro público e que, priorizando o primeiro, a população teria mais segurança.
Em comunicação urgente da liderança do governo, o Vereador Valério Trebien disse que tal 
projeto de monitoramento foi encaminhado ao Governo do Estado, responsável  pela área, 
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embora o município pudesse vir a ser parceiro para sua implantação, como fez no caso dos 
Bombeiros Voluntários; disse que, depois de inúmeros pedidos dos Vereadores, foi iniciada a 
recuperação da entrada do Centro Administrativo Municipal e que, era necessário obter do 
Estado uma parceria para viabilizar investimentos em segurança pública, já que o custo de um 
sistema de monitoramento por câmeras era elevado para o município.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 13 de agosto de 2012.

Ver. Vilson Dias
Secretário

Ver. Paulo Unfer
Presidente


